

伴随着电子商务的崛起而发展的

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



伴随着电子商务的崛起而发展的

电子商务发展的成绩体现在如下几个方面：成绩一：近五年来，中国电子商务发展环境不断改善，商务交易类应用快速普及。据中国互联网络信息中心(CNNIC)统计，经过年的发展，截至年月底，中国互联网人数已达亿人，较年底的亿人增长倍，互联网普及率达到%。网络购物用户规模达到亿户，使用率攀升至%，而年底网络购物用户规模仅为万户，网络购物用户规模增长倍。中国互联网产业经历了门户SP搜索网游WEB电子商务六大主流，互联网渐由新闻娱乐应用向电子商务与生活服务应用为主转变。商务部发布《中国电子商务报告(-年)》显示，年中国电子商务交易额达到万亿元人民币，是年万亿元的近倍，电子商务交易总额相当于国内生产总值的%，而这一数字在年仅为%。其中，大中型工业企业电子商务交易额为万亿元；中小企业电子商务交易额达到万亿元；网络购物交易额达到亿元，相当于社会消费品零售总额的%。

大型企业电子商务应用水平显著提高已经从网上信息发布采购销售等向网上设计制造计划管理等纵深发展，半数以上企业建立了电子商务系统，网上销售采购的金额占到总金额的/以上。中国石化建立了面向上游协作厂商的供求信息发布系统，形成了以供求信息发布供应商管理价格服务为重点的供应商信息系统，有效地降低了采

购和销售的成本及费用。在中小企业生产经营的多个环节中得到广泛应用，特别是采购和销售环节，改变中小企业的经营管理模式和生产组织形态，提升传统产业的资源配置效率运营管理水平 and 整体创新能力。使用电子商务的中小企业，在销售环节，年均增速达到%；在采购环节，年均增速达到%；在物流仓储环节，年均增速达到%。与传统贸易方式相比，电子商务具有交易成本低交易效率高交易覆盖广交易协调性强交易透明度高等一系列明显的交易优势。利用遍及全球的互联网这一独特平台，电子商务突破了传统的时空观念，缩小了生产流通分配消费之间的距离，大大提高了物流资金流和信息流的有效传输和处理，开辟了世界范围内更为公平公正广泛竞争的大市场，为制造者销售者和消费者提供了能更好地满足各自需求的极好机会。

年，在国际金融危机的冲击下，中国经济面临着“转方式，调结构”的历史性难题，电子商务在经济向“内生增长”转型，促进消费结构优化升级，扩大消费中起到积极助推作用。

据工信部中小企业电子商务研究课题组《中国中小企业电子商务发展报告(年)》显示，截至年月电子商务服务企业直接就业人员超过万人。中小企业通过开展电子商务直接创造的新增就业岗位超过万个，每增加%的中小企业使用电子商务，就能带来万个新增就业机会。各级政府先后出台了一系列支持文件，年月，国务院办公厅发布了《关于加快电子商务发展的若干意见》。年月，商务部发布了《关于促进电子商务规范发展的意见》，针对电子商务交易环节提出了规范性意见。年月，商务部发布了《关于加快流通领域电子商务发展的意见》，明确了政府部门对电子商务引导和扶持政策，通过完善流通领域电子商务发展的有关政策，支持传统的流通企业和专业的网络购物企业进一步扩大网上销售。年月出台《商务部关于促进网络购物健康发展的指导意见》，提出了“十二五”网络购物发展的主要目标，从培育市场主体，拓宽网络购物领域，鼓励线上线下互动，完善配套服务体系等个方面入手，规范交易行为不断完善服务与管理体制，健全法律与标准体系，改善交易环境，推进网络购物健康稳步发展。此外，年月商务部推出《电子商务模式规范》和《网络交易服务规范》，进一步提高电子商务企业的规范化经营管理水平，优化网上交易的市场环境，增强消费者信心。网络消费文化逐步形成，面向消费者的电子商务范围不断拓宽，网上消费服务模式日渐丰富成熟，为电子商务发展奠定了坚实的用户基础。

大余的“中华老字号”南安板鸭曾是不少网店的“镇店之宝”，然而从今年开始，新一批产品将在自己公司建设的平台上大放异彩。“以前公司没有电商业务，但不乏网店或电商机构从公司进货后再进行网络销售，这部分产品的流向不受公司控制，也得不到相应的售后情况反馈。

另一方面，为应对人才缺口，大余县启动了电商人才引进机制，设立专项资金引进和培训电商人才，支持个人

网上创业。

目前，该县正改变传统的劳动就业培训内容体系，增加《网络营销》《网店运营专才》等课程的学习与培训，依托有电子商务专业的高校电子商务企业家协会和其他行业组织，积极开展电商推广培训活动；同时，该县积极为个人网上创业提供相关技术和创业策划支持，营造电商发展的良好氛围。从小而散到大而集中抱团发展，从线上销售到线上线下联动电商店商互补，大余县电子商务势不可挡的崛起证明了电子商务在推动企业市场拓展增添县域经济活力上的巨大作用，发展电商，已成为推动现代经济发展的重要一环。当前，赣州市电子商务伴随着电子商务的崛起而发展的还处在发展初期，各县（市区）在发展电商经济的过程中，普遍面临专业人才不足技术支持相对薄弱发展理念相对滞后等问题，此时，政府“有形之手”的作用就格外凸显。

该集团于年月在上海注册了“平安好车”，当前阶段平安好车以“帮卖二手车”为切入点，主要为广大车主提供二手车资讯车辆检测车辆帮卖和车险车贷等金融服务。

打造二手车大数据平台二手车销售售后服务以及配套的衍生产品销售都可以产生大量的数据，而这些数据，目前大都分散在各交易市场，二手车商要掌控这些数据就必须建立自己的数据平台，这是一种未来趋势。利用这些数据，二手车商可以：）分析顾客的购买行为，预测并影响顾客下一步的购买行为；）挖掘客户深层次的需求，有效推荐产品；）建立会员制，培养忠实客户；）研判行业发展趋势，科学决策。随着移动互联网的快速发展，各大互联网企业纷纷推出自己的移动客户端，且能够做到随时随地支付，这是一种新的发展趋势。

这种互动的需求使单调的交易具备了社交的性质，而移动客户端的社交功能正好充分满足这一点，借此可以吸引更多用户，抢占市场先机。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/IverBanSuivxAPF.html>